

Addiction

超能大學 沈牧雨x李洋恩(左右沒錯)

在那有著熟悉氣味的身子壓到他身上以前，他都還認為這一切全是幻覺或用超能力構築的惡作劇；現在的他其實還在軍中操練，就連睽違三個月的假期什麼的也都是假的，這些全部都是惡劣的玩笑之類的……

可味道、香氣這種東西，每個人都不大相同、獨一無二的氣味，確實是模仿不來的……當然也可以說他只是試著說服自己沒有在做夢。

是的，「說服自己」對他來說一直都是件困難的事，尤其是當穿著紅色兔女郎裝的女友坐在你腿上的時候，沒錯，這彷彿色情漫畫或影片才會出現的，滿足許多處男的性幻想情節，正妥妥地在他的現實生活中上演。

「……牧雨、天氣很冷，快把衣服穿上吧……」即使開著暖氣的室內相當溫暖，他仍說出了這句有些可笑的要求，他用雙手遮住了自己滾燙的臉，擋住視線，非禮勿視、非禮勿視，再怎麼吸引人也不可以……

他聽到了女孩輕盈的笑聲，「洋恩，看我嘛。」他感覺到女孩細長的手指從他的胸膛往上撫摸至他的肩膀，在他的上臂與肩頸來回的摸索著，「人家特地穿給你看的說……真的不看一下嗎？」

他當然拿這句甜膩的撒嬌沒轍，他怎麼可能拒絕的了？緩緩地放下手，極力克制自己地抓緊了沙發邊緣，再緩緩睜開雙眼，看向女孩的臉——該死的那雙無辜的大眼正望著自己——他大口地吞下了口水，深藍色的瞳眸裡是少有的情緒波動，他當然不明白女孩這麼做的用意是什麼，然而不管是什麼，他都知道自己完蛋了。

看著女孩的雙眼微微閉上，和那兩片粉色的嘴唇噉起成甜美的幅度，他懂這明顯的暗示，但他不知道順從以後的自己可以忍到什麼地步。微微傾身將唇也貼上，牧雨身上那香甜的果香與花香，似乎更為濃郁了。只能淺嚐，淺嚐就好，洋恩讓彼此的唇只貼了一秒就離開了，相當急促的彷彿多一秒就要了他的命一樣。

可他不知道這一秒才是讓自己喪命的導火線。

女孩顯然對這僅只一秒的吻不滿意，半年沒見的思念，一秒的吻是絕對無法填滿的。

他被女孩用深吻霸道地封緘了嘴，奪去所有的話語權，軟舌互相纏繞，雙唇互相摩擦重疊，他感覺到後腦勺女孩的手，在他的捲髮裡輕撩，還有皮革布料撐起的軟胸壓在他的胸膛上，而這吻漫長又幾乎沒有間斷時間的，彷彿連呼吸的自由都被掌控住了。

他閉上雙眼，試著去回應牧雨的吻，試著沉浸在吻裡去平復慌亂的情緒，大概什麼都不會發生，只是他想太多罷了……可就在這樣想的下一秒，從他腦後持續往下游移的雙手，直接摸上了他的腰側。

很癢……要瘋了……

在沙發上的他甚至沒有逃跑的空間。

「牧……」好不容易找到空隙想出言阻止，卻又被吻封住了嘴，他蹙起眉頭，用數學及化學公式填滿他的腦子，擠掉那逐漸燃起的性慾，交往至今為止多少個情慾互動都被他給熬過了，為了保護她，他絕對能做到——「啊、！」那隻溫暖的手直接摸上了他已經隆起的胯部……半年沒見，他又怎麼可能抗拒的了這麼誘人的戀人。

「已經硬了啊……」厚唇輕蹭著青年同樣是敏感帶的耳廓，她用略微氣音的方式在他耳邊說話，「之前就說過我已經沒關係了啊……想要我就乖一點？嗯？」

像惡魔低語般的話語令他無從反駁，他確實想要她……可是不行，他知道她怕痛，而且還有很多複雜的事……「牧雨不行……」幾乎是求饒的語氣，他覺得自己夠窩囊，連直接把人拉開都做不到，還說什麼保護？

「沒什麼不行的。」牧雨用有些命令的語氣來反駁他，而那隻手仍摸揉著他迷彩軍褲上鼓起的那裡，他看見自己褲子上頂起的那處似乎滲了點什麼，染上了水痕……該死的，他的呼吸開始沉重了起來，再不快點阻止的話……

溫暖的手靈巧的解開了他褲頭上的拉鍊，拉下裡頭的暗紅色格紋內褲，深色的、勃起的陰莖就這樣彈了出來，頂端的孔洞還微微滲出透明的液體，這一切都毫無遮掩的曝露在兩人面前，「幹！」他反射性地罵了一聲，想把褲子穿上，可女孩卻直接握住了他的陰莖，「牧雨……」會麟掉……他也還沒洗澡……糾結著的他伸手抓住女孩的手腕，還記得要控制力道不弄痛牧雨。

「你這樣抓我會痛喔，快放開嘛……」水汪汪又無辜的大眼緊緊盯著他，心裡反駁著怎麼可能的他還是鬆了手，可下一秒他的手就被牧雨給牽過，一同握起了他硬的開始發疼的命根，「為什麼要這麼抗拒呢？洋恩你明明就這麼喜歡我……」

該死的這都什麼跟什麼啊？感覺到那皮膚柔嫩又柔軟的手和自己帶著粗繭的手正上下套弄著自己的命根，在他沒有任何準備的情況下這實在太過份太刺激了……他撇過頭閉起雙眼，不願繼續看這個太過香豔的畫面，卻感覺到女孩湊近了他的耳邊，輕聲描述著自己摸到了哪裡、他的反應，以及她的感覺。

「哇都濕了呢……」「是不是又脹大了一點？好厲害……」「哈啊……我也濕了喔……」

救命啊……救命啊……

那如霧如雨般的噪音波動著他的耳膜，也撥動著他的心弦，她的聲音一向是他的弱點，呼吸變得絮亂，腦袋一片空白，甚至有些暈眩，周遭上升的溫度彷彿正蒸騰著兩人，使他們的氣味相容，正如此時身心靈的交媾……最後也不知道是因為什麼，他忍不住開始掉淚了。

女孩輕輕吻去了他的眼淚，再輕輕蹭了蹭對方的臉頰，「噢？太過火了嗎？對不起噢……」

他吸了吸鼻子，喘著粗氣，熱淚盈眶的雙眼望向了女孩，而他從女孩的眼中看見了或許是錯覺的、滿溢的愛，他知道她很想他。

他用空著的手捧住了女孩的下巴，吻上了她——他也很想她。在軍中的他，常常感覺時間變得好慢，相見的日子變得好遠……他怕自己太過貪婪，怕自己從此再也戒不掉這女孩。

這吻依然太過甜蜜，而他總是那個需要花蜜的蜂。

很熱。大概是發現了他的汗水，他感覺到女孩幫他脫去了軍裝外套，但他沒讓她也脫了剩下的黑色背心，他捨不得中斷吻女孩的動作，輕輕啃咬著女孩的軟唇，再吻上乾淨的耳廓。

手裡套弄的動作都沒有停下，他摸著女孩臉龐的手，順著頸部、手臂、背脊，持續往下摸到了毛茸茸的尾端，可惡，這真的太可愛了……輕輕拉了拉白色的尾巴後，再順著曲線往穿著黑色網襪的大腿輕撫。

「洋恩……哼嗯……」他感覺到女孩的頭靠到了他的肩上，扭擺著腰，用私處磨蹭著他的大腿，呼出的甜膩呻吟和氣息在他的耳邊，一陣一陣的撩撥著他。

他也將臉埋進了女孩的頸窩，聞著她香甜誘人的氣味，感受著彼此都燙得可以的體溫和不斷疊加的快感。陰莖被他們的掌心包覆著，濕熱又黏膩的感覺讓他無從招架，他的腰不由地輕顫了幾下，覺得自己快來到了頂點，「牧雨、我快要……」

「沒關係，我陪你……」

水氣氤氳的雙眼互相對望著，試著將彼此都好好收進眼底。他們繼續親吻著彼此，擁抱著彼此，分享氣味，分享體溫，分享感情。激烈的浪潮淹沒他們以後，理智終究會回歸，世界也終於平靜。

而他們靜默的徜徉在琥珀色的大海裡——

「我很想妳。」他說。

「我也愛你。」她回答。

FIN.